

libby198344000 / April 19, 2016 04:22PM

[靚白天使時尚美學診所籲:低價促銷的拉皮費用應當心效果及安全性](#)

靚白天使時尚美學診所籲:低價促銷的拉皮費用應當心效果及安全性

拜美容醫療的進步所賜，現在講求低痛、恢復期短的非侵入式拉皮療程紛紛登場，尤其是極線音波拉皮可有效達成拉提之效，令愛美的消費者們趨之若鶩，希望能夠創造出凍齡般的回春童顏肌。靚白天使時尚美學診所專業醫師指出，不過，也因為音波拉皮的熱門，造成市場上拉皮費用的差異，除了五花八門的宣傳手法外，低價促銷的拉皮費用更是吸引不少貪小便宜的消費者，當心恐引後續許多醫療糾紛。

團購券、購物台皆是常見的促銷手法之一，但由於音波拉皮的機器種類及施打程度不同，呼籲消費者應睜大雙眼辨別，以免承擔效果及安全性的風險。靚白天使時尚美學診所專業醫師表示，拉皮的費用與施打程度、醫師技術經驗及機器種類息息相關，這些亦會連帶影響到治療的安全性，千萬可不要盲目追求低廉的拉皮費用而忽略術前的充分了解。舉例來說，通常音波拉皮的施打程度依老化狀況來拿捏，而音波拉皮的施打程度以條數為單位，老化狀況較嚴重者，當然就需要充足的治療條數來改善才具備明顯的效果。

但部分看似吸睛的拉皮費用，往往可能只是指少量的條數，等吸引消費者進入診所後，再說服增加費用，務必仔細考量。此外，現今的音波拉皮由於來自不同的國家、廠商，所配備的項目也有些許差異，極線音波拉皮同時具備高解析的顯影器與定位指標線，可供醫師在操作時精準判斷患者治療所需的部位，將能量打在有效的位置，以提升治療效果和安全性。少數的音波拉皮雖費用較低，但卻省略了某部分配備，醫師便只能「盲打」，當中存在不少安全疑慮。

最後，醫師本身是否擁有充足的臨床經驗和技術，亦是影響效果及安全性的一環，這些都會反映在拉皮費用上，若是經驗不足的醫師，恐有灼傷肌膚的風險，千萬應當心。靚白天使時尚美學診所專業醫師最後提醒，所謂一分前一分貨，尤其是美容醫療更是務必謹慎小心，拉皮費用絕對非選擇的第一考量，應以效果與安全性為優先，如此才能安全回春，恢復風采自信。

♥諮詢專線：(02)2388-5860

♥地址：台北市中正區重慶南路一段13號9樓

♥靚白天使時尚美學診所官方網站

<http://www.angelwhite.com.tw/>

♥靚白天使時尚美學診所部落格

<http://angelwhite.pixnet.net/blog>

♥靚白天使時尚美學診所粉絲團

<https://www.facebook.com/angelwhiteclub>

---